



Год Педагога Наставника #ГПН_2023

МОЙ НАСТАВНИК – МОЙ ПУТЬ К УСПЕХУ!

Одной из самых уважаемых и одновременно сложных считается профессия педагога. Воспитатель детского сада - это состояние души. Он дарит детям тепло своего сердца. Я уверена, вы согласитесь со мной, что воспитатель – это первый после мамы человек, который встречается детям на их жизненном пути. Самое главное в этой профессии – любить детей, любить просто так, ни за что. Отдавать детям свое сердце.

Ведь совершенствуя себя, мы совершенствуем и свое окружение. Главное – встретить на своём профессиональном пути отзывчивых и внимательных наставников. «Никакие знания не передаются иначе как от

человека к человеку, за каждым успешным человеком в любой сфере всегда стоит наставник... Наставничество - это когда человек вкладывает душу, делится секретами профессии, которые позволили ему самому быть лучшим».

Наставник – это человек, который своим примером может вдохновить, который уже достиг той цели, которую вы еще только ставите перед собой. Уже поднялся на ту гору, на которую вы только собираетесь взойти.

Один из них опытный педагог, специалист своего дела, творческий наставник – воспитатель Черкасова Оксана Анатольевна.

Говорят, что в дошкольном образовании нет случайных людей. И это действительно так. Трудовой путь Оксаны Анатольевны в образовании продолжается уже 26 лет. Отличительными чертами этого замечательного человека являются порядочность, доброта, трудолюбие. Она пользуется уважением коллег и родителей. Ее педагогический опыт, знание детской психологии, личностно-ориентированный подход в воспитании детей, любовь к ним и своему делу, постоянный поиск и творческий подход к работе позволили ей добиваться высоких результатов.

Находясь в режиме постоянного поиска, Оксана Анатольевна использует в работе различные инновационные технологии, всегда излучает добро, искренность, позитив и множество свежих идей.

Она всегда рада поделиться своим многолетним опытом работы с молодыми воспитателями чтобы, приходя на работу, они были радостными и счастливыми, чтобы улыбка никогда не сходила с их лица; чтобы они чувствовали себя всегда молодыми как она, учит быть не пассивным наблюдателем, а активным другом и партнером в работе с детьми.

Принято считать, что педагог – это тот, кто учит. Но современный педагог не только учит, но и сам способен учиться у своих молодых подопечных. И вот мы уже вместе находимся в поиске нового и интересного, следим за новинками в образовании. Ведь только у счастливого педагога могут быть счастливые воспитанники!

Черкасова О.А. постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в районных, краевых, Всероссийских конкурсах, демонстрирует открытые занятия для коллег и родителей.

Советы Оксаны Анатольевны не проходят даром для молодых специалистов, они стараются прожить новый день под девизом своего наставника: «От твоей работы должны получать удовольствие только ты и твои дети, то есть твои воспитанники».

Наставничество, направленное на передачу педагогического опыта от одного поколения к другому, становится эффективным средством сплочения педагогического коллектива.